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NOCLEHÁRNA
PRO MUŽE

Provozní doba

denně
od 19.00 do 7.30 hodin

Kapacita
Kapacita zařízení je 12 lůžek 

(dva pokoje po šesti lůžkách). 

Zde je prostor pro Vaše poznámky:



SLUŽBA NEMŮŽE BÝT 
POSKYTNUTA V PŘÍPADĚ, ŽE:

NOCLEHÁRNA 
PRO MUŽE
POSLÁNÍ

Posláním Noclehárny pro muže, SKP-CENTRUM, o.p.s.,
Pardubice, je poskytnout mužům bez přístřeší 
pomoc a důstojné uspokojení základních lidských 
potřeb (přenocování, zajištění podmínek pro 
osobní hygienu, poskytnutí podmínek pro přípra-
vu stravy) a podpořit je v řešení jejich nepříznivé 
situace.

CÍLE SLUŽBY

Poskytnout přenocování v důstojných podmín-
kách.
Poskytnout podmínky pro přípravu stravy a hy-
gienické zázemí.
Nabídnout uživatelům služby informace pro 
řešení nepříznivé situace. 
Podpořit uživatele služby ve využití návazných 
služeb.
Informovat veřejnost o problematice osob bez 
přístřeší.

zájemce požaduje službu, kterou zařízení nepo-
skytuje,
služba nemá dostatečnou kapacitu,
zájemce je zdravotně nezpůsobilý k pobytu 
v Noclehárně pro muže (zájemce o službu není 
soběstačný, má akutní infekční onemocnění, 
potřebuje bezbariérový přístup),
osobě, která žádá o poskytnutí sociální služby, 
vypověděl poskytovatel v době kratší než 
6 měsíců před touto žádostí smlouvu o poskyt-
nutí téže sociální služby z důvodu porušování 
povinností vyplývajících ze smlouvy,
zájemce se projevuje agresivně – slovně či 
fyzicky napadá ostatní zájemce či uživatele 
služby nebo pracovníky služby,
zájemce je pod vlivem alkoholu – (tolerovanou 
hranicí je 0,5 promile).

Služba je určena mužům starším 18 let, kteří se 
nacházejí v nepříznivé životní situaci způsobené 
ztrátou bydlení.

CÍLOVÁ SKUPINA ZÁSADY POSKYTOVÁNÍ SLUŽBY:

Zachování lidské důstojnosti, respekt a úcta 
k člověku i k jeho právům – respektujeme 
práva a svobodné rozhodnutí všech uživatelů. 
Uznáváme jedinečnost, hodnotu a důstojnost 
každého člověka s důrazem na jeho silné strán-
ky a partnerské postavení. Pracovníci za všech 
okolností respektují vlastní rozhodnutí uživatele. 
V případě rozdílného názoru ho pouze informují 
o možných rizicích z toho plynoucích.
Anonymita a diskrétnost – uživatel služby 
může vystupovat anonymně či pod přezdívkou, 
pokud nechce uvádět jméno. Pracovníci orga-
nizace jsou vázáni mlčenlivostí, není-li to rozpo-
ru s platnými právními předpisy.
Individuální přístup – uživatele chápeme jako 
samostatnou osobnost s vlastními názory. 
Každý uživatel je respektován z hlediska indivi-
duálních potřeb, možností a vůle.
Dobrovolnost – uživatel vstupuje do zařízení 
a využívá služeb na základě vlastního rozhod-
nutí. Pracovník respektuje uživatele a jeho 
rozhodnutí včetně rozhodnutí uživatele službu 
ukončit.
Rovný přístup – pracovníci noclehárny přistu-
pují ke všem uživatelům stejným – odborným 
přístupem bez ohledu na jejich sociální situaci, 
rasu, náboženské vyznání, stáří apod. v souladu 
se zákonem č. 198/2009 Sb.

POSKYTOVANÉ ČINNOSTI:
Poskytnutí přenocování (noclehu).
Zajištění podmínek pro osobní hygienu.
Poskytnutí podmínek pro přípravu stravy.
Možnost poskytnutí základního ošacení.
Podpora při řešení nepříznivé životní situace.
Zprostředkování kontaktů na další návazné 
sociální služby, zejména nízkoprahové 
denní centrum, azylový dům pro muže.


